

Sydney Boys High School Building Fund

悉尼男子高中建设基金



亲爱的家长，

学校将建立一个新的多用途中心，我们希望你们在资金筹集方面给予帮助。

如你所知，悉尼男子高中为学生提供的机会是其他公立学校的学生享受不到的。我们孩子的成功与学校优秀的声誉来自于孩子们在校接受的全面教育。这些教育包括严格的体育比赛，领袖训练，社区服务，学术竞赛，辩论和公开演讲，创意及表演艺术的机会 - 所有这些都有助于孩子们的学术卓越。

目前我们孩子享受的设施(其费用只占其他私立学校费用的一小部分)是由过去几代家长和学生的慷慨捐款而不是由政府拨款建造的。悉尼男子高中已走过 128 年历程，他的成功受益于过去几代家长，学生和悉尼男子高中这个大家族的其他成员的共同努力。

每一代父母都有责任维护和改善学校的设施，为目前和今后的学生提供他们应得的标准设施。为了让家长为此作出免税捐款，学校有两个建设基金 - **百周年纪念建设基金**和**悉尼男子高中建设基金**。

百年建设基金是用于维护和改善学校内超出了政府能够提供的现有设施。每个家庭都被要求对百周年纪念建设基金作出贡献，这来自于学年开始的部分年费。谢谢那些对这个基金作出重要贡献的慷慨父母。**悉尼男子高中建设基金**用于新设施，接受家长和学生全年捐款。

曾由这些基金资助过的项目包括：一个新的可拆卸的教室（7 万 8 千元）；高级研究中心（65 万元），第二阶段的 Outterside 体育和教育中心（60 万元）；食堂翻新（15 万元）；新高级图书馆（10 万元）；Cutler 门（12 万元）；新的网球场（23 万元）；板球网（12 万元）；额外课室（5 万元）；内置电缆，电脑和互联网基础设施（\$ 3 万 5 千元）；建立存储容量（2 万 5 千元）；改造员工房（1 万 2 千元）；新建的顶棚户外学习区（12 万元）以及击剑和田径设施（5 万元）。

因我们现有的教学，考试，表演艺术，辩论的设施和教室都急需扩大和翻新，下一个 SBHS 建设基金资助的目标是一个新的多用途中心。

我们将设计和建造一个新的两层建筑，并将现有的 Killip Wing 建筑和 McDonald 建筑在学校的 Anzac Parade 前方连接起来。这需要大笔资金。

该中心包括：

- 一个 200 座位的演讲厅
- 一个 125 座位的考场
- 专业音乐排练和讲授室
- 表演和辩论的场地。

该项目的费用估计为 325 万元。教育和培训部支持学校的计划，但未能提供任何资金。我们目前有家长和过去的学生捐赠的 83.5 万元。如果我们有 100 万元的存款和每月固定捐款收入来偿还贷款。我们就能够取得贷款资金。

为了实现这一目标，为了这个项目尽快实施，在未来两个月内我们要求您用两种方法为悉尼男子高中建设基金作出贡献：

- 通过每月定期的可扣税的信用卡捐款，和/或
- 一次性捐赠，也可申请扣税。

随信附上每一种方法申请表格。如果您有任何疑问，请直接给我们电话。在未来数星期内，有学生家长将电话回答您有关筹款工作的任何问题。

每年有家长的广泛支持，我们能够实现我们的筹款目标，并使得该项目顺利进行。例如，如果我们目前的 1000 个家庭，每个家庭每月捐款 30 元，每年捐款将是 36 万元。显然，捐款越多，实现我们的筹款目标越快，建筑工程就可以开始了。

我们在校学生父母能够为我们的筹款作出杰出的贡献。这个贡献使每个当前，未来和以前的学生受益匪浅。我们请你们加入我们的筹款队伍，并感谢你们的支持。

此致

敬礼！

Dr Kim Jaggard
Principal
Sydney Boys High School
9361 6910

Mrs Julie Connolly
President
Sydney Boys High School P & C
0418 470 203